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А Ви 

чули 

про 

таке?

Ви можете отримати 4 824 доларів США – і навіть більше!

Необхідно подати податкову декларацію для того, щоб отримати пільги, які Ви заробили

Пільги на основі отриманого доходу та податкові пільги на дітей

Якщо Ви працювали в 2008 році, Ваші діти проживали з Вами, і Ви заробили менш ніж 39 000 доларів США

АБО

Ваші діти не проживали з Вами, і Ви заробили менш ніж 13 000 доларів США

Ви маєте право!  Отримайте БЕЗКОШТОВНУ допомогу стосовно податків. За додатковою 
інформацією телефонуйте до Податкового управління США (IRS) за номером 1-800-829-1040.

Щоб дізнатися більше, телефонуйте:



Податкові пільги по трудовому доходу і податкові пільги на догляд за 
дітьми: Ви могли б сплачувати менше податків і отримувати повернення 

коштів від Податкового управління!

 • Якщо ви працювали у 2008 році – з повною або частковою зайнятістю – ви можете відповідати вимогам для участі. 
 • Навіть якщо ви не маєте боргів за сплатою податку на дохід, ви все одно можете отримувати пільги.

Якщо разом з вами жили діти більшу половину 2008 року:
 • Для податкових пільг по трудовому доходу: діти повинні бути молодшими за 19 років у 2008 році (студенти стаціонарних відділень 

можуть бути молодшими за 24 роки; діти, які мають невиліковні та цілковиті фізичні вади, можуть бути будь-якого віку).

 • Для податкових пільг на догляд за дітьми: діти мають бути молодшими за 17 років у 2008 році.

Якщо разом із вами не жили діти: 
 • Ви можете подати запит на податкові пільги по трудовому доходу, якщо вам було від 25 до 64 років у 2008 році.

Який дохід я можу отримувати? Який обсяг податкових пільг?

Для податкових пільг по трудовому 
доходу, якщо ви маєте:

Трудовий дохід менший за:
Запит на податкові пільги по трудовому 

доходу, максимум:

1 дитину 33 995 доларів 2 917 доларів

Двоє або більше дітей 38 646 доларів 4 824 доларів

Не маєте дітей 12 880 доларів 438 доларів
Для податкових пільг по догляду за 

дітьми, якщо ви маєте:
Ваш дохід перевищив:

Запит на податкові пільги по 
догляду за дітьми, максимум:

1 дитину або більше дітей 8 500 доларів 1 000 доларів на дитину
Граничний рівень для отримання  податкових пільг по трудовому доходу для одружених працівників складають збільшений на 3 000 доларів.

Як бути, якщо я не громадянин США?
Відповідати вимогам можуть іммігранти, які працюють та виконують інші норми.

 • Для податкових пільг по трудовому доходу: робітник, чоловік або дружина, а також кожна дитина, щодо яких подається 
заявка, повинні мати дійсний номер соціального страхування.  

 • Для податкових пільг на догляд за дітьми: потрібний або номер соціального страхування, або індивідуальний 
ідентифікаційний номер платника податку (ITIN).

Подайте федеральну податкову декларацію, щоб отримати податкові пільги по трудовому 
доходу і податкові пільги на догляд за дітьми: отримайте безкоштовну допомогу!!!

 • Програма VITA — добровільна допомога щодо податку на дохід — надає людям безкоштовну допомогу у заповненні 
податкових декларацій.

 • Програма VITA реалізується громадськими колективами, що пройшли спеціальне навчання. Щоб дізнатися, куди звернутися у 
вашому районі, зателефонуйте за номером 1-800-829-1040.

Якщо ви працюєте, ви можете отримувати податкові пільги, 
не втрачаючи інших громадських пільг

Відшкодування за програмами податкових пільг по трудовому доходу та податкових пільг на догляд за дітьми не вважатимуться 
доходом при поданні заявки або продовженні таких пільг, як продуктові талони, програма „Додатковий дохід по соціальному 
забезпеченню” (SSI), Medicaid, грошова допомога або програма громадського житла. Деякі пільгові програми обмежують термін 
утримання повернутих коштів на рахунку в банку. 

Ви можете мати можливість отримати частину повернутих 
податкових коштів у зарплатному чеку

Деякі робітники можуть отримати авансові платежі за програмою податкових пільг по трудовому доходу через зарплатні чеки 
та чеки від податкового управління, подавши податкову декларацію. Візьміть форму податкового управління W-5 у свого 
роботодавця або безпосередньо в податковому управлінні, зателефонувавши за номером 1-800-TAX-FORM (1-800-829-3676) 
або відвідавши веб-сайт www.irs.gov.


